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Ako ste željeli znati kako živi jedna orlovska obitelj, više nije po-
trebno napuštati udobnost svog doma, čak ni gledati kroz prozor u 
potrazi za kakvim gnijezdom na susjednom drvetu. BioDiversity Re-
search Institute postavio je za vas kame-
ru u američkoj saveznoj državi Maine na 
stablo bora na visini dvadesetak metara. 
Ondje je gnijezdo orlovskog para koji se 
tu gnijezdi već trinaest godina te su dosad 
donijeli na svijet dvadeset potomaka. Od 
sada u svakom trenutku možete provje-
riti što se događa u orlovskom gnijezdu, a 
uskoro ćete na isti način moći upoznati i 
život divljih pataka.

www.cursodeesperanto.com.
br/bazo/index.php?hr

http://jagor.srce.hr/esperanto-
kel/eo/index.html

www.tejo.org/eo/ps_mapoj

Pasporta 
Servo
Želite li putovati po svijetu i platiti 

malo ili ništa za prenoćište, 

susresti nove i zanimljive ljude 

koji će vas primiti u svojim 

domovima, posjetiti mjesta 

poznata samo mještanima, 

izbjeći jezične teškoće te 

posvetiti vrijeme upoznavanju 

kraja i ljudi - morat ćete se malo 

potruditi. Naravno, samo ako već 

ne znate esperanto. Esperanto 

zajednica objavljuje brošuru 

»Pasporta Servo« u kojoj možete 

naći adrese i kontakte ljudi u 

85 zemalja koji će vas ugostiti, 

a od vas očekuju da znate 

esperanto. Stoga prvo posjetite 

najbliže esperanto društvo ili 

jezik sami kod kuće naučite uz 

pomoć tečajeva na prva dva 

linka. Kada naučite esperanto, 

posjetite treći link i provjerite 

gdje biste mogli putovati.

Ptice na prozoru

www.briloon.org/watching-wildlife/eagle-cam.php

Provjerite znanje drugih o bilo kojoj vama zanimljivoj temi tako 
što ćete napraviti online kviz. Nakon što se registrirate, moći ćete 
kroz nekoliko jednostavnih koraka upisati pitanja, odgovore, prola-
znost i vremensko ograničenje. Dobit ćete link za svoj kviz te ga po-
šaljite svima zainteresiranima ili ga stavite na svoju stranicu ili blog. 
Učenicima i studentima preporučamo rubriku Flashcards - napravi-
te si kartice za ponavljanje pomoću kojih ćete brzo moći procijeniti 
koliko dobro vladate naučenim gradivom.

ProProfs.com
www.proprofs.com/quiz-school

Znanstveni tim sa Sveučilišta 
u Chicagu već se dvadesetak go-
dina bavi proučavanjem geološke 
prošlosti našeg planeta. Cilj im je 
što bolja prostorno-klimatsko-ve-
getacijska rekonstrukcija kopne-

nih površina od prakontinenta Pangee do današnjih dana. Za to su 
koristili rezultate istraživanja tektonike ploča, širenja morskog dna, 
paleomagnetizma, prostorne distribucije i značajki fosila te paleo-
klimatskih i biogeografskih istraživanja. Povezavši sve te podatke u 
računalnom klimatskom modelu, dobili su cjelovitu sliku mijena 
našeg planeta. Ako želite saznati više o ovome ili samo želiti otkriti 
gdje biste tijekom jure trebali živjeti kako biste izbjegli susrete s di-
nosaurima, posjetite ovu stranicu.

Paleografski atlas
http://pgap.uchicago.edu


